11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.12.2009 13:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 13:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122248/answer/122249




YBaxaemnuid Cepreii! YunuteiBas BeICOKUM ypoBeHb OCI', BeposgTHee BCEro, UMeeTCsl HapylleHne
byHKImY ssuyka. Ho, 6UOTICHIO NTydllle CHenaTh, IPUYeM JIydllle OTKPHITYI0. Takxke BO BpeMs OMoncuu
HaJo MPegyCMOTPETh BO3MOXKHOCTh KDUOKOHCEPBAIMK CIIEPMATO30HU/I0B, €CJIM OHU OyayT
obHapyxkeHHl. [ToaToMy GrOIICHIO Hamo OymeT meniaTh cpa3y B LleHTpe MIaHUPOBAHUS CEMbH. YIauu.



